



Следственное управление продолжает работу в рамках проекта «Без срока давности»

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжает активную поисковую работу, участвуя во Всероссийском проекте «Без срока давности».

Сотрудники поискового отряда следственного управления «Белгород» совместно с представителями Белгородской региональной общественной организации «Историко-патриотическое объединение «Поиск» продолжают работу по поиску ранее не известных мест захоронений Советских воинов, погибших в неравных боях с фашистскими захватчиками.

В ходе поисковых работ вблизи села Мелихово Корочанского района обнаружены костные останки бойца Советской армии, предположительно являющегося стрелком противотанкового ружья. В настоящее время назначен комплекс судебных экспертиз, направленных на установление личности погибшего...

Участники поискового отряда следственного управления «Белгород» продолжают активную работу по изучению архивных материалов о местах массовых захоронений погибших на территории Белгородской области во время оккупации фашистскими захватчиками в 1941-1943 годах, их установлению и проведению поисковой работы.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1597937>